Предлагаем Вашему вниманию оборудование для профессиональной уборки помещений производства итальянской компании LINDHAUS SRL. 

Компания LINDHAUS является признанным лидером на рынке профессионального клинингового оборудования и производит продукцию для известных торговых марок, например: TASKI, HAKO, Delvir.
На сегодняшний день компания начала продвижение собственной марки клинингового оборудования на российском рынке. Официальным дистрибьютором компании LINDHAUS в России является ООО «ЭКОЛАЙФ».
Мы предлагаем легкие, многофункциональные и надежные машины для эффективной и быстрой уборки помещений.
Поломоечная машина LW 30 pro и LW 38 pro (размер рабочей поверхности 30 и 38 см, в зависимости от модели), общим весом 10,2 кг., обладающая максимальной маневренностью и легкостью, что позволяет сделать влажную уборку даже в помещениях, плотно заставленных мебелью (гостиничный номер, зал ресторана, кухня, гараж, игровая комната и т.д.). Машину можно использовать для мытья  всех типов напольных покрытий (дерево, мрамор, керамическая плитка, ковролин), а также для химчистки ковров и ковровых покрытий на искусственной основе, заменяя пенные экстракторы. Кроме того, при помощи дополнительного оборудования, поломоечные машины могут использоваться для химчистки и мытья мебели окон и других вертикальных поверхностей. Машину легко переносить по лестнице и перевозить в багажнике легкового автомобиля.

Двухмоторные профессиональные щеточные пылесосы Healthcare pro НEPA, Dynamic 300-380-450е, RX 500e и канистровый пылесос HF-6 предназначены для всех видов работ и могут быть дополнительно оснащены многоуровневой системой фильтрации воздуха. Важная функция пылесосов LINDHAUS – СУХАЯ ХИМИЧЕСКАЯ ЧИСТКА КОВРОВ. При помощи специального чистящего средства, пятновыводителя и электрической щетки-выбивалки (скорость вращения щетки 5000 об. в мин.!), Вы сможете устранить стойкие загрязнения с любых ковровых покрытий, а также удалить посторонние запахи (в т.ч. запах животных).  Пылесосы имеют полный набор различных насадок и функцию продува, важную для извлечения грязи и пыли из узких труднодоступных мест (решетки, батареи, компьютеры и т.д.). Пылесосы оснащены электронной системой контроля прижатия щетки к поверхности, электронной системой контроля перегрузки двигателя, что делает возможной работу техники на протяжении 24 часов в сутки и значительно продлевает срок службы мотора. Корпус техники произведен из ударопрочного пластика, способного выдержать небрежное отношение со стороны оператора.

Специалисты компании ООО «ЭКОЛАЙФ» готовы ответить на ваши вопросы и продемонстрировать работу представляемой нами  техники LINDHAUS. 

С уважением,

Генеральный директор ООО ЭКОЛАЙФ

Юлия Ковешникова

Контактная информация:

www.lindhausdom.ru
e-mail: info@lindhausdom.ru
Максим Ковешников 

тел.:
8-495-769-04-21

8-495-769-04-22

Lindhaus – итальянская компания по производству пылесосов и моющих систем для домашнего и профессионального применения. Была основана в 80-х гг. 20 века, является дочерним предприятием компании Rotafil. Продукция компании Lindhaus используется для уборки Белого Дома США, Московского Кремля, австрийского Парламента, Парламента Словении, Итальянского  консульства в Германии, отелей Шератон и Хилтон.
